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Khi khai Phiếu đăng ký dự thi (ĐKDT) môn năng khiếu, thí sinh cần chú ý cách ghi như sau :
1. Mục 1: Đây là mục quan trọng nhất, thí sinh phải nghiên cứu kỹ và ghi cho đúng.
- Thí sinh chỉ được lựa chọn hoặc là thi vào ngành Kiến trúc (mục 1a), hoặc là thi vào ngành Thiết kế công nghiệp (mục 1b), không được đánh dấu chọn ở cả 2 mục 1a và 1b.

- Thí sinh ĐKDT vào ngành Kiến trúc thì tích dấu (x) vào ô trống ở mục 1a, đồng thời ghi vào 2 ô trống của mục Khối thi  tổ hợp môn thi mà mình chọn (V00 hoặc V01 hoặc V02).
- Thí sinh ĐKDT vào ngành Thiết kế công nghiệp thì tích dấu (x) vào ô trống ở mục 1b, đồng thời ghi vào 2 ô trống của mục Khối thi tổ hợp môn thi mà mình chọn (H00 hoặc H01 hoặc H06). Sau đó bắt buộc phải tích dấu (x) vào mục chuyên ngành (hoặc Thiết kế nội thất hoặc Thiết kế thời trang hoặc Thiết kế đồ họa). Thí sinh chỉ được lựa chọn 1 trong 3 chuyên ngành, không được lựa chọn nhiều hơn 1 chuyên ngành.
2. Từ Mục 2 đến Mục 12: Thí sinh ghi như hướng dẫn trên phiếu ĐKDT. Riêng Mục 11 thí sinh không phải ghi gì.
3. Mục 13: Thí sinh cần ghi thật rõ ràng, cụ thể : Họ tên người nhận, số nhà , Phố (đội, thôn, xóm), Phường (xã), Quận (huyện), Thành phố (tỉnh) và ghi số Điện thoại liên lạc (nên ghi cả số điện thoại cố định và điện thoại di động) kèm theo Email (nếu có).
Thí sinh ghi ngày và ký tên. Dán ảnh và xin đóng dấu xác nhận (nếu đang học lớp 12 thì xin dấu của trường THPT ; nếu là thí sinh tự do thì xin xác nhận của địa phương).
Trước khi nộp Phiếu ĐKDT, thí sinh cần photo lại Phiếu ĐKDT. Nếu thí sinh nộp Phiếu ĐKDT trực tiếp tại Trường Đại học Mở Hà Nội thì cần xuất trình bản photo Phiếu ĐKDT để cán bộ thu hồ sơ của nhà trường ký xác nhận; nếu thí sinh nộp Phiếu ĐKDT qua đường bưu điện thì thí sinh tự bảo quản bản photo Phiếu ĐKDT cùng với biên lai của bưu điện.
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